



平成 28 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 ANAホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 片野坂 真哉
(コード番号 9202 東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室
グループ総務部長 原 雄三
(TEL . 03-6735-1001)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 28 日に提出した「平成 28 年 3 月期 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所は___線で示しております)。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「平成 28 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の発表後に連結キャッシュフロー計算書の当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

<23 ページ>

(4) 連結キャッシュフロー計算書

【訂正前】

当連結会計年度 (自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 28 年 3 月 31 日)

営業活動によるキャッシュフロー	
(省略)	
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△4,037
(省略)	
その他	24,818

【訂正後】

当連結会計年度 (自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 28 年 3 月 31 日)

営業活動によるキャッシュフロー	
(省略)	
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△7,816
(省略)	
その他	28,597

以上